

КАЛЕЙДОСКОП



Октябрь 2018

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

*Спасибо вам, учителя!
За чуткость, доброту и понимание.
За то, что вы привить сумели нам
Стремление к успеху, к новым знаниям -
Спасибо дорогим учителям!*

В этом выпуске:

С Днём учителя	1
Экологический десант	2
Социальный проект «Дарим радость детям»	3
Экологический проект	4
День древонасаждений	4
Посещение парка Лого в г.Каменск-Шахтинский	5
Итоги конкурса «Воля и великодушие»	5



Экологический десант

В рамках XIX Всероссийской акции "Я-гражданин России" инициативная группа обучающихся МБОУ Троицкая СОШ запланировала провести несколько экологических субботников. Первый экологический десант был организован 18 октября у родника "Криница" Троицкого сельского поселения. Ребята очистили дорожки к роднику от сорняков и мусора, отремонтировали и покрасили лавочку и мостик к роднику, разбили новую цветочную клумбу.

В 2019 году наше село празднует юбилей - 250 лет и ребята очень хотят видеть наше село ухоженным и красивым. Обращаемся ко всем жителям села с просьбой:



Социальный проект «Дарим радость детям»



25 октября в нашей школе побывали замечательные гости - Таганрогская городская общественная организация родителей детей инвалидов и инвалидов с детства "Мы есть". Ребята представляли социальный проект «Дарим радость детям» в рамках реализации Президентского гранта. Они показали творческую программу: игры, концерт, мастер-



Экологический проект

26 октября обучающиеся 2 «в» класса (классный руководитель Васильева И.И.) присоединились к проекту «Лесомания» и провели в своем классе яркий и полезный интерактивный урок.

Цель занятия: сформировать у ребят бережное отношение к лесам и обучить их навыкам ответственного выбора и использования продукции из древесины. Ребята получили новые знания о лесах и проблеме их исчезновения, а также о том, что такое ответственное потребление. Во время урока ребята провели расследование вместе с известным лесным сыщиком Шерлоком Лосем: они выяснили, почему исчезает лес и как мы на это влияем. А ещё ребята подготовили выпуск «Лесной газеты-молнии».



День древонасаждений

В МБОУ Троицкая СОШ были проведены экологическое мероприятия в рамках «Дня древонасаждения».



Посещения парка Лого в г. Каменск-Шахтинский



Ландшафтный парк «Лого» в окрестностях города Каменск-Шахтинский создан в 2012 году по частной инициативе на месте стихийной мусорной свалки. Финансирует проект местный предприниматель и меценат Сергей Кушнаренко. Благодаря усилиям архитекторов и ландшафтных дизайнеров бывший пустырь в донских степях стал образцом садово-паркового искусства с цветочными клумбами, альпийскими горками и идеальными газонами.

Учащиеся нашей школы 18.10.2018 посетили парк «Лого», который расположен в хуторе Старая Станица в 150 км от Ростова.

Подведены итоги II Открытого Южнороссийского конкурса «Воля и великодушие»

30 октября в городе Ростов-на-Дону были подведены итоги II Открытого Южнороссийского конкурса социальных проектов, практик наставничества и волонтерской деятельности «Воля и великодушие» среди

лучших гражданских активистов Юга России - представителей государственных, муниципальных, коммерческих организаций, НКО и СМИ, сообществ граждан, физических лиц.

«Воля и великодушие»

Участники представили на конкурс более 300 социальных проектов по 37 номинациям, соответствующим различным направлениям волонтерской деятельности, наставничества, социальной журналистики.

Наибольшую активность проявили жители Ростовской области: всего на конкурс общественники направили более 140 заявок, 12 из них были признаны лучшими в своих номинациях. В номинации "Эстафета поколений" победителями стали Мельчакова Г.М., Даниленко О.П. и Васильева И.И. Совместно с жителями села они создали видеоархив воспоминаний детей Великой Отечественной войны, заложили Аллею Памяти. Проект направлен на достойную встречу 75-летнего юбилея освобождения села Троицкого от немецко-фашистских оккупантов в Великой Отечественной войне.



Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Черепанова Александра, Абовян Оксана, Мирошниченко Алина. Руководитель: Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74,Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>, E-mail:tsch74@mail.ru